

Dün Ne Oldu?

- TCMB Başkanı Karahan bankanın Olağan Genel Kurulu'nda yaptığı konuşmada gelişmelerin enflasyon görünümünde oluşturabileceği riskler sebebiyle Mart ve Nisan'da politika duruşunu sıkı tuttuklarını belirtti.
- Reuters'te yer alan habere göre ABD Başkanı Trump, İran'ın sunduğu yeni barış teklifinden memnun değil.
- Beyaz Saray: (İran ile müzakereler) ABD müzakerelerini medya aracılığıyla yürütmeyecek.
- ABD Hazine Bakanı Bessent, yaptırım uygulanan İran hava yollarıyla iş yapanların ABD yaptırımlarına maruz kalabileceğini bildirdi.
- Trump'ın katıldığı yemekteki silahlı saldırının şüphelisi, "ABD Başkanı'na suikast girişimi" suçlamasıyla yargılanacak.
- NATO: Üye ülke liderlerini bir araya getiren düzenli toplantıları sürdürmeye devam edeceğiz.
- WSJ'de yer alan habere göre yabancı otomobil üreticileri, ABD – Meksika – Kanada Anlaşması'nın yenilenmemesi veya içeriğinin zayıflatılması durumunda, en ucuz araç modellerini ABD pazarından çekebilecekleri konusunda Trump yönetimine uyarılarda bulundu.
- Japonya Merkez Bankası, politika faizini %0,75 seviyesinde sabit tuttu.

Bugün Ne Bekliyoruz?

BIST 100 endeksi günü %1,28'lik yükselişle 14.594 puanda tamamladı. Geçtiğimiz hafta görülen geri çekilmenin ardından endeksin yeni haftaya alıcılı bir başlangıç yaptığını görüyoruz. Gün içerisinde gelen alımların korunmasıyla birlikte pozitif görünüm gün sonuna kadar devam ederken, 14.622 seviyesi test edilerek tarihi zirve

Teknik açıdan, daha önce kritik eşik olarak öne çıkardığımız 14.532 seviyesinin hacim destekli şekilde aşılması olumlu bir gelişme olarak öne çıkıyor. Bu seviye üzerinde kalıcılığın devamı için birkaç kapanışın daha görülmesi önem arz ediyor. Olası geri çekilmelerde 14.400 ve 14.200 seviyeleri destek olarak izlenirken, yukarı yönlü hareketin devamında 14.670–14.760 bandı ile 14.907 seviyesi direnç konumunda bulunuyor.

Yurt içi ve küresel piyasalarda bugün önemli bir makro veri akışı bulunmazken, gözler yarın açıklanacak olan Fed faiz kararına çevrilmiş durumda. Küresel tarafta ayrıca OECD Kritik Mineraller Forumu 28–29 Nisan tarihlerinde İstanbul'da gerçekleşecek. Yurt içinde siyasi gündemde CHP Kurultay davası 6 Mayıs'ta takip edilecek başlıklar arasında yer alırken, uluslararası kredi derecelendirme kuruluşu Capital Intelligence'ın Türkiye raporunu 15 Mayıs'ta yayımlaması bekleniyor. Bununla birlikte Fed Başkanı Powell'ın görev süresinin 15 Mayıs'ta sona erecek olması da küresel piyasalarda yakından izleniyor.

Pariteler

	Son	Fark (%)
USDTRY	45,02476	0,09
EURTRY	52,74887	0,40
EURUSD	1,17058	0,18

Emtialar

	Son	Fark (%)
Gram Altın	6839,829	0,74
Ons Altın	4724,525	0,64
Gram Gümüş	109,4351	0,52
Ons Gümüş	75,8407	0,59
Brent	99,4735	-1,67

Endeksler

	Son	Fark (%)
XU100	14372,89	1,28
XU030	16486,79	1,51
XBANK	17586,91	-0,59
DAX	24167,26	0,05
NIKKEI25	59716,18	0,97
KOSPI	6475,63	0,00
NASDAQ	27116,35	1,25
DJI	49310,32	-0,36

Tahviller

	Son
TR 2 YILLIK	39,88
TR 5 YILLIK	36,6
TR 10 YILLIK	32,3
ABD 2 YILLIK	3,777
ABD 10 YILLIK	4,293

BIST100 Yükselenler

	Fiyat	Değişim %
PEKGY	15,98	9,98
ASTOR	243,60	9,98
BRSAN	601,50	9,96
EUPWR	44,62	9,96
ARDYZ	49,50	7,89

BIST100 Düşenler

	Fiyat	Değişim %
PAPIL	16,5	-5,61
CCOLA	74,7	-2,80
ENERY	9	-2,60
ISMEN	42,92	-2,54
HALKB	39,86	-2,35

Şirket Haberleri

- A1CAP** – Şirket kayıtlı sermaye tavanının 1 milyar TL’den 10 milyar TL’ye yükseltilmesine karar verildiği açıklandı.
- AGROT** – Agross Mağazacılık’ın Zeytinburnu’na mağaza açtığı belirtildi.
- AVHOL** – Alsancak Holding tarafından 3.000.000 adet payın, pay başına 36,60 TL fiyattan iki alıcıya TAS’ta satışının gerçekleştiği açıklandı.
- BVSAN** – Şirket kayıtlı sermaye tavanının 150 milyon TL’den 1 milyar TL’ye yükseltilmesi kapsamında SPK’ya başvuru yapıldığı açıklandı.
- BIGTK** – 500.000 dolara kadar Yönetici Sorumluluk Sigortasının yenilendiği açıklandı.
- BESTE** – Bakanlık tarafından yürütülen özelleştirme süreci kapsamında araç muayene istasyonlarının yapım, bakım ve işletme imtiyazının MOI Ortak Girişim Grubu’na verildiği, imtiyazın 20 yıl süreyle şirket grup bünyesindeki TURKA veya iştirakleri tarafından kullanılmasının planlandığı, bu kapsamda şirketin TURKA ile yapılan görüşmeler sonucunda Eskişehir ve Bilecik’te araç muayene istasyonlarına yönelik alt işletici faaliyetlerinde bulunmak üzere ön protokol imzalamaya kararı aldığı açıklandı.
- CONSE** – Sermaye artırımından elde edilmesi beklenen fonun tamamının finansal borç geri ödemelerinde kullanılmasının planlandığı açıklandı.
- EKGYO** – İstanbul Eyüpsultan Kemerburgaz 1. Etap Arsa Satışı Karşılığı Gelir Paylaşımı İşinin sözleşmesinin Kayasan -Fibey -Biroğlu Adi Ortaklığı ile imzalandığı, arsa satışı karşılığı satış toplam gelirin 31,2 milyar TL olduğu açıklandı.
- EKGYO** – Yurt dışında 650 milyon dolara kadar sukuk ihracı için SPK’ya ihraç tavanı başvuru yapıldığı, ihracın Emlak Konut Varlık Kiralama tarafından gerçekleştirileceği açıklandı.
- FRMPL** – Tekirdağ Çerkezköy’de bulunan arsa üzerine 16.000 m²’lik Metal fabrika binası ve deposu inşaat çalışmalarına başlandığı açıklandı.

Çekince

Bu raporda yer alan içerik, bilgi, fiyat verileri ve grafikler ile yorumlar, yatırım kararına temel teşkil edecek şekilde, doğruluk ve geçerlilik açısından herhangi bir garanti verilmeden, iyi niyetle ve yalnızca bilgi edinme amacıyla mevcut kaynaklardan derlenmiştir. Müşterilerin burada yer alan bilgileri, herhangi bir ticari faaliyete girişmeden önce birçok girdi ve değerlendirmeden yalnızca biri olarak kullanmaları tavsiye edilir.

Bu raporda yer alan yorum ve tavsiyeler özel yatırım tavsiyesi, danışmanlık hizmeti ve/veya faaliyeti olmayıp genel yatırım tavsiyesi kapsamındadır. Yatırım danışmanlığı hizmeti almak isteyen kişi ve kuruluşların SPK mevzuatı gereği bu hizmeti vermeye yetkili kuruluşlarla iletişime geçmeleri gerekmektedir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, aracı kurumlardan, portföy yönetim şirketlerinden, mevduat dışı bankalardan yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde alınabilmektedir.

Genel bilgi vermek amacıyla hazırlanan bu rapor, kişiselleştirilmiş yorum ve tavsiyeler içermediğinden müşterinin mali durumu, risk ve getiri tercihlerine uygun olmayabilir. Herhangi bir menkul kıymetin veya diğer yatırımların satın alınması veya satılması için bir izahname, teklif belgesi veya talep teşkil etmez.

Bu raporda yer alabilecek yüksek riskli yatırım ürünleri kaldırır, piyasa, politik, ekonomik ve kur risklerinden dolayı ana para kaybına neden olabilir. Bu nedenle yalnızca burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı vermeniz beklentilerinizi karşılayan sonuçlar doğurmayabilir. Ayrıca bu raporda bahsedilen ürünler belirli yargı bölgelerinde satışa sunulmayabilir.

A1 Capital Portföy, geniş bir faaliyet yelpazesine sahip bir finans grubunun bağlı kuruluşu olarak, yürürlükteki yasal hükümler ve iç yönergeler çerçevesinde çözümlenen çıkar çatışmalarıyla karşı karşıya kalabilir. A1 Capital Portföy veya Güler Holding'in diğer iştirakleri, gerek kendi hesabına gerekse müşterileri hesabına bu belgede belirtilen görüşlere aykırı işlemlerde bulunabilir.

A1 Capital Portföy, ekteki bilgi ve tavsiyeleri, önceden herhangi bir ihtar ve/veya ihtar gerek kalmaksızın, her zaman değiştirebilir ve/veya ortadan kaldıracaktır. A1 Capital Portföy'ün bu raporda yer alan kapsamlı bilgi, yorum ve tavsiyelere ilişkin herhangi bir taahhüdü bulunmamaktadır.

A1 Capital Portföy ve çalışanları, bilgi, görüş ve yorumlara dayanılarak alınan karar ve işlemler nedeniyle ilişkili kişilerin veya üçüncü kişilerin uğrayabileceği maddi ve manevi zararlardan, kar mahrumiyetinden, doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan sorumlu değildir.

Bu rapor yalnızca hedeflenen alıcıların kullanımına yönelik olup, içeriği A1 Capital Portföy'ün önceden yazılı izni olmadan tamamen veya kısmen çoğaltılamaz, çoğaltılamaz, kopyalanamaz veya başka kişilere teslim edilemez veya iletilemez. A1 Capital Portföy, bu raporun kötüye kullanılması veya izinsiz dağıtılması konusunda hiçbir sorumluluk kabul etmez. Alıcı, bu raporu kabul ederek burada belirtilen şartlara ve sınırlamalara uymayı kabul eder.